

Презентация на тему:

ИСТОРИЯ В ДЕТАЛЯХ

Выполнила ученица 11 «Б» класса Селех Виктория
Руководитель Мирошник Любовь Викторовна
2009 год

ВСТУПЛЕНИЕ...

...Время. История. События и люди. Обо всём, что происходит с нами, так или иначе расскажут наши на первый взгляд безмолвные соседи – вещи. А некоторые из них – просто зеркала истории... Они хранят память о давних временах, детстве наших родителей, бабушек, дедушек... Это свидетели ушедшей эпохи. Именно о старинных вещах, живущих рядом с нами, поведаёт наш проект.

ФОТОГРАФИЯ

Пару недель назад ко мне в голову пришла идея разобрать старый фотоальбом. Это альбом моей бабушки Селих Клавдии Федоровны. Ведется он с 80-х годов, но... Я нашла фотографию 1946 года. Изображен на ней 6-й класс, где учился мой дедушка Селех Анатолий Андреевич (он третий слева в верхнем ряду). Несмотря на то, что фотография черно-белая, она интуитивно передаёт нам бытность и своеобразие того времени, отражённую в светлых лицах детей и тёмных одеждах учителей.



Из Интернета о фотографии:

Фотограф́ия (фр. *photographie* от др.-греч. φως / фотос — свет и γραφω — пишу) — техника рисования светом, светопись: получение и сохранение статичного изображения на светочувствительном материале (фотоплёнке или матрице) при помощи фотоаппаратуры, фотокамеры.

Также фотографией или фотоснимком, или снимком называют конечное изображение, полученное в результате фотографического процесса и рассматриваемое человеком непосредственно.

ЧАСЫ

Начало XX века в истории ознаменовано окончанием строительства Китайской Восточной Железной Дороги (КВЖД) - 1935 год. Именно после этого события у нас дома появились механические карманные часы. Ими был награждён мой прапрадедушка Селех Иван Андреевич в честь окончания знаменитого строительства.. Старинный, лаконичный и одновременно классически-благородный дизайн, какого не увидишь нынче... И что самое поразительное – они до сих пор идут совершенно безотказно! Вот это непревзойдённое качество!



Из Интернета о часах:

Часовые механизмы ручного типа называют «часами» в тесном смысле слова или «маятниками». Показания же часов, то есть «удары» маятника (всегда секундного), сравнивают с другими часами с помощью микрофона. Удары «тиканье» производит не маятник (регулятор), а механизм спуска. При надлежащей установке и уходе «постоянные» астрономические часы должны иметь суточный ход не более 0,3 с, а его суточные изменения не должны превосходить одной сотой секунды.

ШКАФ

Этот шкаф стоит у нас дома с незапамятных времён. Когда мы были детьми, то очень любили в нём прятаться, когда в прятки играли... Строгий и одновременно какой-то тёплый и милый дизайн старины, удачно подчёркнутый качеством дерева, из которого сделан шкаф – не древесно-стружечных плит, а именно настоящего дерева! – сделало этот шкаф хозяином нашей комнаты. Теперь наш любимый шкаф временно «прописан» на улице, во дворе – но мы придумаем, где найти ему достойное место!



Из Интернета о шкафе:

Шкаф — закрытая (в отличие от полки) мебель для хранения чего-либо. Обычно шкаф представляет собой отдельностоящий предмет мебели в форме параллелепипеда, однако часто он бывает *встроенным* в стену помещения. Стандартным материалом для изготовления шкафов является дерево и его производные, однако современные шкафы часто бывают сделаны из синтетических материалов. На передней стороне шкафа обычно расположены одна или несколько дверей, причём шкафы различаются по принципам устройства их дверей. Также на передней стороне мебели могут содержаться выдвижные ящики. Дверцы шкафа могут быть снабжены различными приспособлениями, такими как: замки, устройства, смягчающие захлопывание дверцы и т. д.

ДОМОВАЯ КНИГА

Домовая книга. Хроника дома номер 60 по улице Торговой города Спасска-Дальнего. На истрёпанных страницах чернильными перьями витиеватым почерком записана история людей, живших в этом доме – их имена, города, откуда они приехали, старинные печати прописки и марки уплаченной пошлины... Это одна из частичек истории нашего города.



Из Интернета о домовых книгах:

Учёт населения в Российской Федерации, регулярный сбор сведений об изменениях в численности и возрастно-половой структуре населения путём регистрации рождений, смертей, браков и разводов; регистрация миграции; ведение списков населения в **домовых книгах** в городах (с 1977 заменены картотеками) и в похозяйственных **книгах** в сельской местности....

Ссылка на источник:

http://search.enc.mail.ru/search_enc?q=%E4%EE%EC%EE%E2%E0%FF%20%EA%ED%E8%E3%E0